

Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефных детских учреждений с Новым годом



Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефных детских домов с наступающим Новым годом.

Так, сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте поздравили с наступающим Новым годом подшефных ребят социального детского клуба «Кристалл», которым подарили сладкие подарки, пожелали крепкого здоровья, добра, исполнения самых заветных желаний, веселых каникул и отличного настроения. Встреча прошла в теплой атмосфере, дети поделились со следователями своими успехами и достижениями.

Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» с приближающимся Новым годом и вручили им подарки.

Праздники очень важны для ребят с непростой судьбой, и наша основная задача - оказать поддержку, подарить заботу и участие.

31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665359>